
 

 

 

  
 𝟏𝟖𝟎𝒂𝟐𝒃𝟖√ أي العبارات الآتية تكافئ العبارة الجذرية: /1

A) 𝟓√𝟔|𝒂|𝒃𝟑
 B) 𝟓√𝟔|𝒂|𝒃𝟒

 C) 𝟔√𝟓𝒂𝒃𝟒
 D) 𝟔√𝟓|𝒂|𝒃𝟒

 

𝟒𝟗𝒄𝟒𝒅𝟔√ صورة تبسيط العبارة الجذرية: /2

𝟐𝟓𝒄𝟐𝒅𝟖 

A) 
𝟓

𝟕
𝒄𝟐𝒅𝟐 B) 

𝟕

𝟓
|𝒄𝒅| C) 

𝟕

𝟓
|

𝒄

𝒅
| D) 

𝟕

𝟓
|

𝒄𝟐

𝒅𝟐 | 

 𝟏𝟐𝒂𝟖𝒃𝟓√  تبسيط العبارة: /3

A) 𝟔𝒂𝟒𝒃𝟐 B) 𝒂𝟒𝒃𝟐√𝟏𝟐𝒃 C) 𝟐𝒂𝟒𝒃𝟐√𝟑𝒃 D) 𝒂𝟒√𝟏𝟐𝒃𝟓 

4/  √𝟐𝟕𝒚𝟏𝟐𝟑
= − − − 

A) 𝟗𝒚𝟒 B) 𝟗𝒚𝟒√𝒚 C) 𝟑𝒚𝟒 D) 𝟑𝒚𝟒√𝒚 

 𝟏𝟒𝟒𝒂𝟑𝒃𝟓√  تكافئ العبارة الجذرية: العبارة الجذرية التي /5

A) 𝟏𝟐√𝒂𝒃𝒂𝒃𝟐 B) 𝟏𝟐√𝒂𝒂𝒃𝟓 C) 𝟏𝟐√𝒃𝒂𝟐𝒃𝟐 D) 𝟏𝟐√𝒂𝒃𝒂𝟐𝒃𝟒 

6/ √
𝟔

𝟓𝒙

𝟒
= − − − 

A) 
√𝟕𝟓𝟎𝒙𝟐𝟒

𝟓𝒙
 B) 

√𝟕𝟓𝟎𝒙𝟑𝟒

𝟓
 C) 

√𝟕𝟓𝟎𝒙𝟐𝟒

𝟓
 D) 

√𝟕𝟓𝟎𝒙𝟑𝟒

𝟓𝒙
 

𝒚𝟖√تبسيط:   /7

𝒙𝟔 = − − − 

A) 
𝒚𝟐

|𝒙𝟑|
 B) 

𝒚𝟒

𝒙𝟐 C) 
𝒚𝟐

𝒙𝟒 D) 
𝒚𝟒

|𝒙𝟑|
 

.𝟑𝒙√𝟐تبسيط العبارة:   /8 𝟓√𝟔𝒙 = − − −   

A) 𝟑𝟎𝒙√𝟐 B) 𝟑𝟎√𝟐𝒙 C) 𝟐𝟎√𝟑𝒙 D) 𝟏𝟎√𝟏𝟖𝒙𝟐 

𝟗𝒙𝟐𝒚𝟐𝟑√𝟐:  عبارةتبسيط ال /9
. 𝟑√𝟑𝒙𝒚𝟒𝟑

= − − −   

A) 𝟏𝟖𝒙𝒚𝟐 B) 𝟑𝒙𝒚𝟑 C) 𝟔𝒙𝒚𝟑 √𝟐𝟕
𝟑

 D) 𝟏𝟖√𝒙𝟑𝒚𝟔𝟑
 

𝟐√𝟕)تبسيط العبارة:  /10 − 𝟑√𝟑)(𝟒√𝟔 + 𝟑√𝟏𝟐)  

A) 𝟓𝟔√𝟑 + 𝟑𝟔√𝟐 − 𝟓𝟒 B) 𝟒𝟐√𝟓 − 𝟏𝟐√𝟑 − 𝟏𝟐 

C) 𝟒𝟐√𝟓 − 𝟏𝟐√𝟑 − 𝟏𝟐 D) 𝟓𝟔√𝟑 + 𝟒𝟐√𝟔 − 𝟑𝟔√𝟐 − 𝟓𝟒 

11/  (√𝟓 − 𝟏)(√𝟓 + 𝟏) = − − −  

A) −𝟏 B) 𝟏 C) 𝟒 D) 𝟓 

𝟐√)تبسيط العبارة:  /12 + 𝟒)(√𝟑 + 𝟓)  

A) √𝟔 + 𝟐𝟎 B) √𝟔 + 𝟓√𝟐 + 𝟒√𝟑 + 𝟐𝟎 

C) √𝟐 + 𝟒√𝟑 + 𝟐𝟎 D) √𝟔 + +𝟓√𝟐 

 



 

 

  

 

      

√لإنطاق مقام الجذر التالي فأي المقادير نضرب في بسط ومقام الجذر:  /13
𝟔

𝟓𝒚

𝟑
 

A) √𝟓𝒚 B) √𝟓𝟑𝒚𝟑 C) √𝟓𝒚
𝟑

 D) √𝟓𝟐𝒚𝟐𝟑
 

𝟑√مرافق المقدار   /14 −  هو: 𝟓√𝟐

A) √𝟑 + 𝟐√𝟓 B) √𝟑 − 𝟐√𝟓 C) √𝟑 × 𝟐√𝟓 D) √𝟑 ÷ 𝟐√𝟓 

15/  
𝟐

√𝟓−𝟏
= − − − 

A) 
𝟏+√𝟓

𝟒
 B) 

𝟏−√𝟓

𝟐
 C) 

√𝟓+𝟏

𝟐
 D) 

√𝟓−𝟏

𝟐
 

  أي العبارات الآتية تكافئ العبارة الجذرية: /16
𝟔

√𝟑−√𝟐
 

A) 𝟔√𝟑 + 𝟔√𝟐 B) 𝟔√𝟑 − 𝟔√𝟐 C) 
𝟔√𝟑−𝟔√𝟐

√𝟑−√𝟐
 D) 

𝟔√𝟑−𝟔√𝟐

√𝟑−√𝟐
 

تبسيط  /17
√𝟑

𝟓+√𝟐
= − − − 

A) 
√𝟑

𝟓−√𝟐
 B) 

√𝟔+𝟓√𝟑

𝟐𝟑
 C) 

−√𝟔+𝟓√𝟑

𝟐𝟑
 D) 

√𝟔

𝟓
 

 الأزواج الآتية متشابهان: أي من  /18

A) √𝟑𝒃, 𝟑√𝟑𝒃 B) √𝟒𝒃
𝟒

, √𝟒𝒃 C) √𝟑𝒃, 𝟐√𝟑𝒃
𝟑

 D) √𝒂𝒃
𝟑

, √𝒃 

19/  √𝟖 + 𝟓√𝟐 = − − −  

A) 𝟕√𝟐 B) 𝟔√𝟖 C) 𝟓√𝟏𝟎 D)  لايمكن  جمعهما 

20/  𝟒√𝟑𝟐 + 𝟔√𝟏𝟖 = − − − 

A) 𝟏𝟏𝟖√𝟐 B) 𝟓𝟎√𝟐 C) 𝟑𝟒√𝟐 D) 𝟐𝟕√𝟐 

21/  𝟒√𝟖 + 𝟑√𝟓𝟎 = − − −  

A) 𝟕√𝟓𝟖 B) 𝟐𝟑√𝟐 C) 𝟑√𝟐 D) 𝟕√𝟐 

22/  √𝟏𝟐 + 𝟑√𝟐𝟕 − 𝟒√𝟏𝟐𝟖 = − − − 

A) 𝟑𝟗√𝟐 B) 𝟑𝟗√𝟑 C) 𝟏𝟏√𝟑 − 𝟐𝟖√𝟐 D) 𝟏𝟏√𝟐 − 𝟐𝟖√𝟑 
 


